

Technical Services for Coastal Site Assessment, Hydrological Modeling, and Adaptation Design

Request for Proposals

Questions & Answers Summary

Version 1, November 18, 2024

Question 1. Can you please provide us what the insurance requirements for this project?

Answer 1. The insurance requirements for the Consultant are:

General Liability: \$1,000,000 per occurrence; \$2,000,000 aggregate

Automobile Liability: \$1,000,000 combined single limit

Workers' Compensation: Per State of Maine Statute

Professional Liability: \$2,000,000 per occurrence

Additionally, the Consultant must comply with requirements set forth in 2 C.F.R. §§ 200.310.

Question 2. Can you please consider extending the deadline for response to this RFP to Wednesday, November 27?

Answer 2. There is no plan to extend the deadline at this time.